HY K PROCVICENI

i TEXT K ULOZE 1

etovy obchod nabizi pii koupi péti a vice vyrobki dopravu zdarma. Cena dopravy je 100 K¢&. Pri kou-
oeti vyrobki bez zapocteni dopravy zaplatime stejnou ¢astku jako pti koupi tfi vyrobki se zapoctenim
. Cenu vyrobku oznacte x.

max. 3 body

bX
hx +10Q V2161

1.1 Vyjadiete pomoci x cenu péti vyrobki.
12 Vyjadiete pomoci x cenu tif vyrobki s dopravou.

13 Vypoltéte cenu vyrobku.

P+ 100 = HX
> x=hp Vi~
_//

i TEXT K ULOZE 2

nakoupila pti piilezitosti Mirkovych narozenin 19 zakuski - §pitek a kremroli, jedna $picka stala
- kremrole stala 52 K& Za zakusky zaplatila 925 K&. Pocet $picek oznalte x.

)
V zavislosti na x vyjadrete po¢et kremroli. - - - krém i X

V zavislosti na x vyjadtete, kolik K¢ stoji véechny kremrole. (24 "’O ) he

max. 3 body

Zjistéte, kolik $pitek mama koupila. . . . ,.J/ OMF\@\/ M 5}7‘( (Il(,
x+4 = 9
45x +§ t] = U5
“ySy-b45Y = — §55
45x +62§ = A&

i Hi%}ren’)m&' = y=4 B’P]&k

i TEXT K ULOZE 3

#sky vycvikovy kurz odjede ze sedmych t¥id zakladni $koly celkem 59 zakd. Na horské chaté budou
ve tiliizkovych a éty¥lizkovych pokojich, pricemZ kapacitu chaty zcela naplni. Na chaté je k ubytovani
no celkem 17 pokoji. Poget tiliizkovych pokoji oznacte X. .

je tiiltizkovych a kolik ¢tyflizkovych pokoji?
V zavislosti na x vyjadiete pocet tyflizkovych pokoj. /14 e
V zavislosti na x vyjadrete, kolik Zaki celkem bydli na ¢tyrlazkovych pokojich. ¥ (49‘%)

max. 3 body
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